

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 15 期

(2021 年 4 月 10 日)

经管学院开展“我为同学办实事”主题实践活动

自开展党史学习教育以来，经济与管理学院党委迅速行动、深入学习，汲取党史精神营养，挖掘精神实质，掀起了一股“我为同学办实事”主题实践活动热潮。学生会全体工作人员讲奉献显担当，想同学之所想，急同学之所急，带头做正事、干实事，将党史学习成效付诸于实践，着眼于解决学生当下最关心的问题，用实际行动增强学生的幸福感，满足感，全心全意为同学服务。

一个心理信箱——心理健康保驾护航。为保持同学间的良好关系，建设和谐校园，促进大学生健康发展，学院开展“矛盾调解节”活动，通过在校内设置心理信箱和在线树洞信箱，让同学们将心中的烦恼有地方可以倾诉，再交由辅导员、专业心理老师帮助解开同学们心中的千千结。

一堂规划课——考研复习路线清晰。学院邀请聚创考研江西分校的周国清老师开展了一次考研讲座，从考研形势、时间规划、复习规划和目标规划四个方面分析总结了 2021 届考研情况，结合实际情况为同学们列出了考研时间轴，并就时间轴中的一些关键阶段做了着重强调，希望同学们能够把握复习节奏，制定合理的复习计划。此次讲座，不仅为学院 2022 届考生提供了较为全面的复习规划指导，同时也为其他年级同学们的考研征途打下了良好的基础。

一次就业指导——职业发展走出迷茫。学院院邀请乐恩教育董事长、校友俞云峰返校讲学，就如何转变就业心态以及提高应聘率向 2017、2018 级学生进行了详细的讲解。俞云峰结合具体案例，为同学们讲述了如何制作个人简历及注意事项，招聘笔试以及面试的技巧，让同学们学到了生活和成功就业的宝贵经验。

一场分享会——专业分流答疑解惑。2020 级学生专业分流前夕，针对新生普遍存在的选择困惑和迷茫，院学生会开展工商管理类专业分流分享会。分享会从高年级学长学姐的角度，抓住同龄人关注热点问题，就工商管理类下的会计学、财务管理和市场营销三个专业分

别进行了详细阐述，结合自身学习体会，对同学们有关专业选择的疑问进行了解答，帮助同学们寻找到真正适合自身的专业。

自“我为学生办实事”主题系列活动开展以来，受到师生的积极支持，学院将持续以实际行动弘扬雷锋精神、建设和谐校园、聚焦学院发展及学生日常学习生活，以服务学生发展为宗旨，汇聚学生心声，为学生办实事贡献力量！

高职院校开展“学党史，迎百年”党史故事会比赛活动

为了从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量，近日，高职院校开展“学党史，迎百年”党史故事会比赛活动。

学院九组参赛选手围绕党的百年历程，通过视频、照片、文字等多种形式，讲述了党的不同时期的典型事例、历史人物、精彩故事。参赛选手们在讲述时有时哀伤低沉，有时激情澎湃，台下同学们时而默默聆听，时而内心激荡。最终，20级王光侠斩获一等奖；19级熊思思&陈金婷、黄璐昀荣获二等奖，19级万佳瑶&舒梦珍、19级吴琼、20级李绘华&万安燕&蓝淑娟获得三等奖，其他三组同学获得优胜奖。

通过讲红色故事，追红色记忆，悟红色精神，激励同学们坚定中国共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想。同学们纷纷表示，作为一名青年大学生要传承红色基因，继承革命传统，通过不懈努力为中华民族的伟大复兴贡献自己的一份力量。

师范学院举办“百年党史践初心，砥砺前行育师魂”粉笔字比赛

近日，师范学院举行第五届“师能杯”教师技能之粉笔字比赛。通过前期班级初选，学院2020级50位同学参加了本次比赛。

本次比赛以“党史+专业”形式，结合党史学习教育，从“百年党史践初心，砥砺前行育师魂”主题入手，一起书写红色诗句传承红色基因。参赛者屏气凝神、心无旁骛、一笔一画地写下一幅幅笔力劲挺、气韵流畅、风格秀媚的作品。最终，汉语言一班刘小海荣获一等奖，英语一班袁惟鸿、汉语言二班徐林琴荣获二等奖，汉语言一班程佳奕、英语一班罗雨柔、英语二班邹乐怡荣获三等奖。

此次粉笔字比赛，在提升师范生技能的同时，也让同学们感悟共产党百年历程，坚定爱党爱国的信念。

报送：省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月10日印发
